Domaci ukol €. 3

1) Vypocitejte velikost spotieby domacnosti - C, kdy:
HDP = 3200
A =[11+ (i/10)] % HDP kdy i = poradové cislo v seznamu
In =100
e =800
m=11le
G=400

* Vysledek doloZte postupem vypoctu.

2) Doplite tabulku a vypoditejte:

a) tempo rustu (koeficientu ristu) nominalniho HDP
b) tempo ristu (koeficientu ristu) realného
c) deflator HDP (velikost produktu = celkové mnozstvi X cena)

za aktualni rok (2016).

* Vysledek doloZte postupem vypoctu.

HDP

Mnoizstvi | Cena
ROK 2015 ROK 2016 2016 2015
Produkt | Kg | K&/Kg | Celkem | Kg KE/Kg | Celkem Kg K¢/Kg Celkem
Chléb 110 | 16 1760 | 120 | 18 2160 120 16 1920
Maso 60 | 80 70 90 70 80
Cokoldda | j 160 i 180 i 160
Celkem




